
Про участь членів національної збірної команди 
України з шахів в 48-му чемпіонаті світу серед 
дорослих та юніорів (розв'язування шахових 
композицій)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), та з урахуванням 
листа всеукраїнської громадської організації "Федерація шахів України"                            
від 13.06.2025 № 89

НАКАЗУЮ:

1. Членам національної збірної команди України з шахів Копилу Валерію 
Володимировичу (спортсмен, Полтавська обл.) та Руденку Тарасу                            
Олександровичу (спортсмен, Полтавська обл.) взяти участь в 48-му чемпіонаті                 
світу серед дорослих та юніорів (розв'язування шахових композицій)                       
(далі –  змагання) в м. Алба-Юлія (Румунія) (Strada Unirii 3, Alba Iulia 510009)              
з 05 по 12 липня 2025 року.

2. Відрядити з 04 по 13 липня 2025 року (з урахуванням часу перебування 
в дорозі) для участі у змаганні членів національної збірної команди України              
з шахів Копила Валерія Володимировича та Руденка Тараса Олександровича              
з місць перебування до м. Алба-Юлія (Румунія) та після закінчення змагання  
до місця подальшого перебування.

3. Визначити:
спортсмена національної збірної команди України з шахів Копила Валерія 

Володимировича відповідальним за забезпечення участі членів національної 
збірної команди України у змаганні та за їх своєчасне повернення на територію 
України;

провідного тренера штатної команди національних збірних команд                  
України з неолімпійських видів спорту Шалапуту Владислава Леонідовича – 
матеріально та фінансово відповідальним.



2

4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку (без добових) участь у змаганні 2 осіб.

Інші витрати здійснюються за рахунок позабюджетних коштів та інших 
надходжень, не заборонених законодавством.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України                                                         Олексій НІКІТЕНКО


